



BRUNOX® 1-K-Filler

Spray amorsă între BRUNOX® epoxy și stratul superior de vopsea

- 1. Descriere produs:** **BRUNOX® 1-K filler** este un produs de umplere și primer acrilic.
Culoare: gri deschis
- 2. Efect:** **BRUNOX® 1-K filler** îmbunătățește proprietățile de protecție împotriva coroziunii și formează un substrat cu aderență foarte bună. **BRUNOX® 1-K filler** are proprietăți de curgere foarte bune și se usucă rapid. **BRUNOX® 1-K filler** are proprietăți de umplere foarte bune, nivelează cele mai fine neuniformități, reduce consumul stratului superior de vopsea și îmbunătățește rezultatul final.
- 3. Domenii de aplicare:** **BRUNOX® 1-K filler** este folosit ca amorsă sau substrat pentru suprafețele metalice.
BRUNOX® 1-K filler a fost conceut special ca amorsă și primer între **BRUNOX® epoxy** și stratul superior de vopsea.
- 4. Pretratarea cu spray BRUNOX® epoxy:** Răzuiți stratul de rugină până la stratul poros. Dacă suprafața care urmează să fie tratată nu este degresată, folosiți acetonă pentru curățare; nu folosiți niciodată substanțe pe bază de silicon sau diluant nitrocelulozic. Îndepărtați particulele de rugină folosind aer comprimat. Pulverizați **BRUNOX® epoxy** pe întreaga suprafață. Pulverizați pentru testare. Distanța de pulverizare este de 25 cm. Rugina poroasă este neutralizată și evoluția sa este oprită. După aproximativ 1 oră, se formează un strat strălucitor, cu aspect satinat negru, de **BRUNOX® epoxy**. Acest strat trebuie să reziste la presiunea aplicată cu unghia. Dacă este necesar, răzuiți pentru a nivela stratul. Utilizați șmirghel de 400 sau Scotchbrite de 600 pentru a răzui suprafața până la stratul tratat de rugină poroasă. Curățați suprafața cu aer comprimat.

Suprafețele care urmează să rămână netratate trebuie acoperite. Nu pulverizați pe lacuri de rășină sintetică.
- 5. Mod de utilizare BRUNOX® 1-K filler:**
BRUNOX® 1-K filler se aplică pe întreaga suprafață. Agitați recipientul timp de 3 minute. Pulverizați pentru testare. Distanța de pulverizare este de aproximativ 25 cm.

Se aplică un strat subțire.

**Rezistent la praf după 20 de minute;
Rezistent la atingere după 30 minute
Se poate răzui după 2-4 ore.**

În cazul în care sunt vizibile mici denivelări sau zone poroase, niveleți suprafața repetând de câteva ori procesul de aplicare și răzuire. Utilizați șmirghel de 400 sau Scotchbrite de 600. Curățați suprafața cu aer comprimat.

BRUNOX® 1-K filler poate fi acoperit utilizând vopsele acrilice, rășini sintetice sau vopsele nitrocelulozice.

6. Ambalare: Spray: 400 ml,

7. Specificații tehnice:

Culoare:	Gri deschis
Strălucire:	Mat
Randament:	Aprox. 0.7 m ² / 400 ml ± 12%
Densitate (20 °C):	Aerosol: 0,80 ± 0,02 g/cm ³
Punct de aprindere:	Nu se aplică, dat fiind că este un aerosol
Temperatură de aplicare:	+10°C – +25 °C, umiditate maximă 50%



Spray amorsă între BRUNOX® epoxy și stratul superior de vopsea

**BRUNOX AG, Tunnelstrasse 6, CH – 8732 Neuhaus/SG,
BRUNOX Korrosionsschutz GmbH, Postfach 100127, DE – 85001 Ingolstadt**

Informația conținută în acest document se bazează pe cunoștințele și experiența noastră actuală. Nu îi absolvă pe procesatorii de obligații de a testa produsul înainte de utilizare, dat fiind multitudinea de factori care pot influența procesarea și aplicarea produsului nostru. Fără acceptul prealabil al BRUNOX AG / GmbH, nicio parte a acestei publicații nu poate fi utilizată electronic, copiată mecanic, reproddusă, transmisă sau stocată. Această fișă tehnică și conținutul său (informația) constituie proprietate intelectuală a BRUNOX AG / GmbH. Nu se acordă licențe; informația este destinată exclusiv informării în legătură cu produsul corespunzător. Drepturile de proprietate intelectuală aparțin BRUNOX AG / GmbH. Informația se poate modifica fără notificare prealabilă, înlocuind toate specificațiile tehnice furnizate anterior. BRUNOX AG / GmbH nu își asumă nicio răspundere pentru corectitudinea sau caracterul complet și nu acceptă nicio răspundere pentru daunele materiale sau imateriale provocate de utilizarea sau neutilizarea informațiilor prezentate sau a utilizării incorecte sau incomplete a informațiilor. Procesatorii trebuie să verifice informația și produsul conform scopului lor. Aceștia nu trebuie să facă supoziții privind caracterul adecvat pe baza informațiilor incluse sau omise. BRUNOX AG / GmbH nu își asumă răspunderea pentru pierderea sau deteriorarea rezultată din încrederea în informația prezentată și utilizarea ei (inclusiv răspunderea rezultată din neglijență sau în cazul în care BRUNOX AG / GmbH avea cunoștință că o astfel de posibilitate există). Răspunderea BRUNOX AG / GmbH rămâne neafectată în caz de deces sau vătămare corporală rezultate din neglijență.

BRUNOX ® este o marcă înregistrată a BRUNOX AG Switzerland.